

# 邵阳市委常委龚红果率团访印尼中华总商会

【本报讯】2024年6月4日(星期二)14:30,印尼中华总商会副主席商家轩、秘书长周维樑、永远名誉会长翁祖奋、副主席许长宽、林能莺、林松石,副秘书长陈泳志、杨新晟、徐群浩等热烈欢迎邵阳代表团一行。参与交流者还有万达董事长陈日玲、韩婧,企业家林能燕等。

宾主亲切交流,会谈气氛融洽。

会上,商家轩致词表示代表印尼中华总商会全体同仁,对代表团的到来,表示热烈的欢迎和诚挚的问候,接着他简述了商会的缘起及印尼的人文、地理、经济情况。

他继续表示,“由龚常委带领的代表团来印尼访



商家轩致词

问交流、开展合作,我们希望通过此次交流会增进彼此的了解,更好地推动双方各领域的合作。印尼中华总商会愿意为双方之间的商贸合作搭建更为广阔的平台,为两地企业搭建更多合作机会。我相信,在双方的共同努力下,我



龚红果赠中国画予商家轩、翁祖奋、林能莺、杨新晟等嘉宾

们的经贸合作一定会取得更大的发展,为两国人民的福祉作出更大的贡献。”



龚红果致词

隆重的礼仪,感到特别激动,深表感谢。

他说,印尼中总商会自成立以来,秉持“团结华商企业,推动印尼经济建设”的宗旨。广泛团结在印尼的华人

的贡献,同时也为广大在印尼的邵籍侨胞在搭建平台、促进发展、维护权益等方面做了大量工作,谨代表邵阳市委、市政府向印尼中华总商会表示最真挚的感谢。

致词中龚红果还介绍了邵阳经济社会发展情况,并表示,今年10月将在湖南邵阳举办“第二届湖南—东盟投资贸易洽谈会”,诚挚邀请各位参与,到邵阳走一走,看一看,领略邵阳的风景,感受邵阳的创业氛围,与邵阳共享新机遇,共谋新发展。

会上,多位团员与商会会员还分别介绍了自身的职业及从业情况;宾主双方互换纪念品并进行了合影留念。

本报记者阿科报道/摄影



商家轩赠纪念品予龚红果时与双方代表合影



会谈时情景

# 2024年印尼华语歌曲金嗓子杯公开赛在万隆举行



梁和禧致词

【万隆讯】万隆金嗓子歌唱组(Golden Voice Club)举办的“2024年印尼华语歌曲金嗓子杯”公开赛于5月31日和6月1日两天进行男女声淘汰赛。请了雅加达黄伟明、孔敬婷、徐月群、棉兰(Medan)林业遂、万隆林膺兰五位资深歌唱家当评委,从67位参赛女歌手和69位男歌手,选出了A、B组男女歌手各40位参加决赛。



评委。左起:黄伟明、徐月群、林膺兰、孔敬婷、林业遂



李雄聪主持

这次参赛歌手来自万隆本市、雅加达、展玉(Cianjur)、日惹(Yogyakarta)、三宝垄(Semarang)、梭罗(Solo)、泗水(Surabaya)、马格朗(Magelang)、普沃克尔多(Purwokerto)、坤甸(Pontianak)、楠榜(Lampung)、北加浪岸(Pekalongan)等市。参赛歌手的歌艺水平比以往都有所提高,让评委们都很认真地关注地打分,以求正确地评分。

金嗓子歌唱组主席陈文雄和副主席梁和禧讲述:“金嗓子歌唱组于去年7月成立,迄今已有一年了,为了增进歌唱水平,歌友们常常练唱。这次举办金嗓子杯歌唱比赛是为了以歌会友,让来自我国各地同样爱好唱歌者成为朋友。彼此交流歌艺,也提升华语、在听歌时彼此欣赏、取长补短,无形中彼此偷师,好处多多。”

6月2日举行决赛,由

资深司仪李雄聪(Andy Lee)主持。各40位男女歌手从中午12时开始比赛。到了傍晚5时开始,是各20位男女歌手的总决赛。赛前,由梁和禧副主席介绍金嗓子理事们组成的活动筹委会后致词:“欢迎并感谢来自各地的歌友们来参赛。感谢筹委会同仁台前幕后的辛劳安排,感谢所有支持者,使这次活动能顺畅进行。但有一

句俗语说“没有无裂痕的象牙”,因此如有不周之处,请多包涵谅解。”

金,鼓励他们再接再厉,使歌艺更上一层楼。获胜者前三名:A组:女声冠军 Ariesta、亚军 Jossie Jo、季军 Liana Jo。男声冠军 Wisnu、亚军 Tommy S、季军 Alung。B组:女声冠军 Lim Ching、亚军 Siu Hua、季军 Susan Indrianni。男声冠军 Aliong Liang、亚军 Budi Noer、季军 Avie Wibowo。(雪妮报道)



金嗓子歌唱组理事兼筹委会同仁



女声前十名获得奖杯和奖金与筹委同仁合影



陈文雄、梁和禧颁发奖励给A组优胜者



A组女声前三名: Ariesta、Jossie Jo、Liana Jo



A组男声前三名: Wisnu、Tommy S、Alung



B组女声前三名: Lim Ching、Siu Hua、Susan Indrianni



B组男声前三名: Aliong Liang、Budi Noer、Avie Wibowo



男声前十名获得奖杯和奖金后合影